

Министерство образования и науки Республики Дагестан
ГБПОУ РД «Дербентский профессионально-педагогический
колледж им.Г.Б.Казиахмедова»

Конференция
по итогам преддипломной практики
«МИНУТЫ СЛАВЫ»

Конференция по итогам преддипломной практики «Минуты славы»

Цель: подведение итогов преддипломной практики, выявление уровня профессиональной подготовки студентов.

Оборудование: презентация, учебно-методическая литература, дидактические материалы, аудиозаписи, портфолио студентов.

Ведущий 1: Добрый день дорогие друзья!

Ведущий 2: Мы рады приветствовать вас на итоговой конференции по «Преддипломной практике» — «Минуты славы».



Ведущий 1: Тема конференции выбрана не случайно.

В словаре русского языка С.И. Ожегова, слово «слава» имеет несколько значений. Одно из них – почетная известность, свидетельство всеобщего уважения, признания, заслуг, таланта.

Слава может поднять человека на самые высокие вершины, вдохнуть уверенность, желание идти вперед, ставить цели добиваться их, совершенствоваться. В жизни каждого человека есть минута славы. И сегодня мы хотим поделиться своей славой — успехами, достижениями, хорошими результатами, которых добились на практике.

Ведущий 2: В течение 4 недель студенты нашего колледжа проходили «Преддипломную практику» в разных школах городов и сел Южного Дагестана. И сейчас мы предлагаем вашему вниманию «минуты славы» студенток 4 «А» курса Мадатовой Аси и Аминовой Аиды.



Ведущий 1: Одним из направлений деятельности педагогического колледжа на базе школ г. Дербента является организация и прохождение студентами педагогической практики. Гимназия культуры мира является уникальной площадкой для практического освоения студентами новейших образовательных технологий. Наставниками студентов являются учителя школы №18, которые проводят показательные уроки, организуют деятельность, направленную на расширение кругозора будущих педагогов. Конечно, эта работа ведется умелым руководителем, заместителем директора по учебно-воспитательной работе Агакеримовой Верой Агакеримовной. Слово предоставляется заместителю директора по учебно-воспитательной работе, почетному работнику общего образования Российской Федерации, учителю высшей категории Гимназии культуры мира, одной из первых выпускниц Дербентского педагогического училища Агакеримовой Вере Агакеримовне.



Ведущий 2: Слава, успех, их следует измерять не столько положением, которого человек достиг в жизни, сколько теми препятствиями, трудностями, какие он преодолел, добиваясь успеха. О работе с особыми детьми, об отношении к ним как к самым обычным, но в то же время учитывая их возможности, расскажет студентка 4 «Г» курса Курбанова Марият.



Ведущий 1: Одна из важных задач, стоящих перед школой — это сохранение и укрепление здоровья учащихся. На своих уроках мы успешно используем оздоровительные методики, которые снижают утомляемость, повышают эмоциональный настрой и работоспособность. Как говорится результат налицо.

Выступает ученица 2 «В» класса школы №19 Велимагомедова Кира.



После выступления девочки...

Ведущий 2: За участие в конкурсе талантов Кира получила 1 место.

Спасибо тебе, Кира за очень красивый номер, мы желаем тебе творческих успехов и ярких побед. Тебе вручит подарок твоя учительница Лейла Мурадовна.

Студентка 4 «Г» курса Алиева Лейла проходила практику в классе, в котором учится Кира.

Ведущий 1: Своими впечатлениями о практике, которую она прошла в школе Нефтекумского района, поделится студентка 4 «Л» курса Курбанова Марият.

Ведущий 2: Помимо уроков в период преддипломной практики мы проводили внеклассную работу. Это классные часы, кружковая работа, экскурсии. Об этой работе во время практики расскажет студентка 4 «К» курса Абдуллаева Марьям.



Ведущий 1: Как сказал один философ – «Слава стоит дорого, она покупается ценой большого труда». И сейчас о своих хороших результатах, достигнутых трудом и прилежанием в практической деятельности расскажет **студентка 4 «В» курса Мамедова Зарина**, проходившая практику в прогимназии «Президент».



Ведущий 2: Глубочайшим свойством человеческой природы, является страстное стремление людей быть оцененными по заслугам. Приятно получать похвалу от людей достойных похвалы. Это наши преподаватели, методисты, которые помогали нам в подготовке уроков, посещали наши уроки и давали советы, рекомендации. Мы благодарны вам за ценные рекомендации, за то, что вы оценили наши старания.

Ведущий 1: Выражаем благодарность всем педагогам-методистам, понимающим, отзывчивым людям, которые на протяжении всей практики оказывали необходимую помощь, поддержку, делились своим опытом. Слово для выступления предоставляется методисту преподавателю русского языка и литературы **Аскеровой Гульназ Седрединовне**.



Ведущий 2: Студентам 3 курсов предстоит в следующем году пройти педагогическую практику в школе. Мы хотим обратиться к ним с пожеланиями, советами, как говорится - на ошибках учатся. Так вот мы хотим предостеречь вас от совершения ошибок:

Ведущий 1: «Запаситесь терпением. Оно пригодится, когда вы будете готовиться к урокам на практике. Если вы что-то не выучили на урок в колледже, то вас оценят, как недобросовестного учащегося.

Если что-то не удастся на практике, то пострадает имидж будущего педагога. Поэтому настраивайтесь на кропотливый труд в течение 4 недель, в том числе и в выходные дни.»

Ведущий 2: Хочется пожелать учащимся 3 курсов не забывать о чувстве юмора и повторить математику. Дети могут запросто подойти и спросить: «А Вы знаете таблицу умножения?» и устроить настоящий экзамен.

Ведущий 1: А еще перед практикой займитесь развитием эмоционально-волевой сферы. Трудно порой не сдержаться, не рассмеяться, увидев интересные сцены из жизни школьников. А дети ведь могут обидеться на проявление эмоций практикантов.

Ведущий 2: Помните, что ребята любят соревноваться и получать призы за победу. Пусть это будет нарисованная медаль, небольшой календарь или просто карандаш. И не забывайте благодарить детей за правильные ответы и активное участие на уроках.

Ведущий 1: Крылатое выражение Экзюпери: «Мы в ответе за тех, кого приручили» - истинное кредо для нас – будущих педагогов. Завтрашний день ученика – в наших руках!

Ведущий 2: За время прохождения «Преддипломной практики» мы многому научились, добились успехов, и с уверенностью можем сказать, что выбранная профессия достойна уважения и восхищения. Мы славим и восхваляем свою профессию.

А сейчас прозвучит песня в исполнении студенток нашего колледжа.

Ведущий 1: Общая оценка работы каждого студента учитывает все стороны его деятельности в период преддипломной практики. Немаловажное значение имеет состояние отчётной документации, анализ которой позволяет судить о качестве их работы на практике, о степени осмысления педагогического опыта, об их отношении к избранной профессии.

Ведущий 2: Слово предоставляется заведующей педагогической практикой Керимовой Зареме Гасановне.



Ведущий 1: Успешность подготовки и проведения практики зависит от многих факторов: от самих студентов, методистов, и от условий, созданных в колледже для нашей профессиональной подготовки.

Ведущий 2: Создаются эти условия благодаря мудрости руководителя и понимания современных подходов к образованию.

Уважаемый Шарафутдин Гаджиалиевич, Вам слово!





Ведущий 1: На этом наша конференция закончена.

Ведущий 2: Благодарим Вас за внимание!